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ATA DA 6 a SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇAGI. 

Aos vinte e quatro dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e cinco, às 
dezoito horas, reuniram-se na Câmara Municipal de Araçagi, sob a presidência 
do vereador Melquizedek Gomes Barbosa, para a realização da 6 a Sessão 
Ordinária da 19a Legislatura. Estiveram presentes os vereadores: William 
Gonzaga da Silva, Givaldo José de Oliveira, Fabiana Malheiros Leobino (2a

Secretária), José João de Santana, Onielly Edla Cardozo Câmara Monteiro e 
Luciano Duarte da Silva. A sessão teve início com os momentos protocolares, 
incluindo a leitura e aprovação da ata da sessão anterior, que foi aprovada sem 
ressalvas. Em seguida, procedeu-se à leitura do expediente do dia, destacando-
se as indicações apresentadas pelos parlamentares. O vereador José João de 
Santana apresentou as indicações n° 067/2025, sugerindo a disponibilização de 
tablets e/ou notebooks para os professores da rede municipal de ensino, e n° 
068/2025, solicitando a instalação de um bueiro na estrada que liga o sítio 
Canafístula ao sítio Cipoal. A vereadora Fabiana Malheiros Leobino apresentou 
as indicações n° 069/2025, propondo a criação do Centro de Oficinas 
Pedagógicas no município; n° 070/2025, sugerindo a implantação de uma base 
descentralizada do Serviço de Atendimento Móvel de Urgência (SAMU); e n° 
071/2025, requerendo a retirada de lixo na Rua Genival Pedro Barbosa, antiga 
Travessa Deputado José Rocha. Não havendo objeções, todas as indicações 
foram colocadas em votação e aprovadas por unanimidade dos vereadores 
presentes, sendo, então, encaminhadas ao Poder Executivo Municipal para as 
devidas providências. Ato contínuo, foi apresentada a Resolução n° 01/2025, de 
autoria da mesa diretora, que "dispõe sobre a composição das Comissões 
Permanentes da Câmara Municipal de Araçagi-PB para a legislatura 2025-2028". 
O senhor Presidente, colocou em discussão a referida resolução e, não havendo 
objeções, a Resolução n° 01/2025 foi colocada em votação e aprovada por 
unanimidade dos vereadores presentes. Ato contínuo, foram postos em 
discussão em plenário os projetos de lei já pautados: o Projeto de Lei n° 04/2025, 
de autoria da vereadora Ana Paula Gonçalo de Freitas Dantas, que "Institui a 
Campanha Amigo da Natureza que dispõe sobre medidas de preservação do 
meio ambiente e de educação ambiental por meio do plantio coletivo de mudas 
de árvores nativas"; o Projeto de Lei n° 05/2025, de autoria da vereadora Onielly 
Edla Cardoso Câmara Monteiro e coautoria dos vereadores José João de 
Santana e Maria de Fátima Cardozo de Lima que "dispõe sobre a inclusão da 
encenação da Paixão de Cristo, organizada pelo Encontro de Jovens com Cristo 
(EJC), no Calendário Oficial de Eventos do Município de Araçagi". O senhor 
presidente concedeu o uso da palavra aos vereadores autores e coautores dos 
projetos de lei. Após o uso da palavra e sem objeções aos projetos, o senhor 
Presidente colocou os referidos projetos de lei em votação, sendo assim 
aprovados por unanimidade dos vereadores presentes. Dando prosseguimento 
aos trabalhos, foram ainda apresentados os seguintes Projetos de Lei: o Projeto 
de Lei n° 07/2025, de autoria do Poder Executivo, que "Dispõe sobre as 
contratações por tempo determinado para atendimento das necessidades 
temporárias de excepcional interesse público, nos termos do art. 37, IX, da 
Constituição Federal, da Tese de Repercussão Geral n° 612 do STF, da 
Resolução Normativa RN-TC n° 04/2024, e da Recomendação n° 26/2024 do 
Ministério Público do Estado da Paraíba, e dá outras providências"; e o Projeto 
de Lei n° 08/2025, de autoria do vereador Melquizedek Gomes Barbosa, "dispõe 
sobre o reconhecimento de Utilidade Pública da Associação de Pais e Amigos 
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dos Excepcionais — APAE de Araçagi-PB e dá outras providências". Durante a 
fase de discussão do Projeto de Lei n° 07/2025 de autoria do Poder Executivo 
Municipal, que trata das contratações por tempo determinado para atender 
necessidades temporárias de excepcional interesse público, os vereadores 
Onielly Edla Cardozo Câmara Monteiro, José João de Santana e Luciano Duarte 
da Silva solicitaram a presença do assessor jurídico do Poder Executivo, a fim 
de prestar esclarecimentos sobre os fundamentos legais da proposição. A 
solicitação foi acatada pela presidência, garantindo a ampla análise técnica do 
projeto pelos parlamentares antes de sua apreciação em plenário. Após o uso 
da palavra pelos vereadores conforme previsto no regimento interno, e não 
havendo mais oradores inscritos nem mais matérias para deliberação o Senhor 
Presidente agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a sessão. Nada 
mais havendo a tratar, eu, Ana Paula Gonçalo de Freitas Dantas, 1a Secretária, 
lavro a presente ata, que será assinada por todos os vereadores presentes 
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